

亭城有爱 清凉迎秋

——市文旅集团开展公益活动纪实

王璐 赵健

烈日下的亭城,始终有一群户外工作者坚守在一线;他们或身穿橙色外衣,打扫着城市的每一个角落;或身着荧光色马甲,在车流穿行处保障着道路的安全与通畅;或驾驶出租车行驶在一个又一个路口,把每位乘客安全载回家;或头戴安全帽顶着烈日辛苦作业……为了向他们致敬,滁州市亭城文化旅游投资集团有限公司(以下简称:市文旅集团)发起“亭城有爱清凉迎秋”——致敬高温工作者公益活动,为奋战在一线的工作者送上清凉物资。

精心组织 把清凉送到一线

“秋老虎”下山,高温依旧。连日来,市文旅集团有序推进“送清凉”工作,切实把组织的关心关爱送到一线,送到职工群众心坎上。

“非常感谢集团领导对一线职工的关心、关怀、关爱,作为一线职工,我们感觉到心情激动,感觉到文旅大家庭的温暖。”滁州市亭城轨道保安服务有限公司总经理李雷对于集团送来的清凉物资很是感动。8月25日,市文旅集团组织人员在滁宁城际“花博园”站为驻点的市安保公司送去秋日的第一份“清凉”,收获了连连好评。

据悉,滁州市亭城轨道保安服务有限公司2023年2月20日成立,公司目前有员工454人,其中保安147人,安检122人,车站协理员34人,保洁84人。保障服务于花博园站、琅琊山站、十二里半站等十座滁宁城际铁路站点。

“很感谢集团,不仅考虑到我们建筑工人长期在户外工作的不容易,及时调整了工作作息表,让我们尽可能避免在特别高温时刻户外劳作,还为我们送清凉、送关爱。”



滁州市建筑安装工程有限公司的员工张弛手里拿着刚刚送到手的清凉物资,笑着说道。

这一站,市文旅集团来到紫薇满堂工地现场,为在高温下奋战作业的工作人员送去清凉物资,感谢他们为市文旅集团项目所作的贡献,同时也希望他们做好高温防护、安全施工。

“清凉”送一线,关怀润心田。一份份“清凉套餐”让职工在炎炎夏日感受到组织的关爱,激励干部职工坚守岗

位、履职尽责、勇于担当,在战高温、保安全中展作为、作贡献、立新功。

不忘初心 让清风吹拂亭城

8月25日,在滁州市第一人民医院南院区,市文旅集团的工作人员把准备好的清凉物资送到医护人员手中。

“送清凉”活动让我们医护人员感受到大家的关心,感谢市文旅集团的工作人员,我们也希望大家多以科学的方式锻炼身体,增强体质。”滁州市第一人民医院南院区工作人员对于市文旅集团表示感谢。

活动当天,市文旅集团还走进紫薇社区,给在基层工作的社区工作人员送上“清凉大礼包”。

“寒来暑往,社区工作人员都在基层一线为群众排忧解难,防诈宣传、调解矛盾,都有他们的身影。如今虽然酷暑已过,但“秋老虎”带来的高温也让人难耐,为此,我们为他们送了一些清凉物资,希望他们为别人解难题的时候注意身体健康。”此次“送清凉”活动的负责人表示。

据悉,此次“亭城有爱 清凉迎秋”公益活动中,市文旅集团还为环卫工人送上清凉物资,感谢他们用汗水为市民创造干净整洁的市容环境。为雷锋车队的出租车司机们送去了清凉物资,感谢他们在高温下的坚守。



“亭城有爱 清凉迎秋”致敬高温工作者公益活动是市文旅集团投身公益行动的一次生动实践。自2018年市文旅集团成立以来,在建设美好亭城的同时,不忘践行国企社会责任,积极投身志愿服务、致力于公益事业,为构建和谐亭城贡献自己的力量。未来,市文旅集团将结合自身优势,全力以赴扛起社会责任,在新时代新征程上彰显国企新担当新作为,为建设现代化美好新滁州添砖加瓦。



赓续双拥工作光荣传统 巩固发展军政军民团结



由 滁州市文化和旅游局 滁州市双拥办 特约刊登